
   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

30.05.-06.06.2026 

8-tägige Flugrundreise 

Jersey und 

Guernsey 

Flugrundreise 

TOP - Leistung  
• Nonstop Flug mit Lufthansa von München nach 

Jersey und zurück 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2025) 

• 7 Übernachtungen im The Beausite Hotel auf 

Jersey 

• 7x Frühstück im Hotel 

• 7 x Abendessen in den Hotels 

• Deutschsprachige Reiseleitung während der 

gesamten Reise 

•  Fährüberfahrt Jersey – Guernsey – Jersey 

• Ganztagessausflug mit Besuch von Samares 
Manor & Mont Orgueil Castle 

• Halbtagesausflug St. Helier  

• Ganztagesausflug Guernsey  

• Ganztagesausflug mit Verkostung La Mare Wine 

Estate  

• Ganztagesausflug mit Besuch des La Hougue Bie 

Museum 

• Busfahrten im modernen Reisebus 

• Alle Eintritte laut Reiseprogramm 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 
ab 2.586.-€ 

Pro Person im Doppelzimmer 

Inselträume im Ärmelkanal – Entdecken Sie Jersey & Guernsey 

Tauchen Sie ein in die faszinierende Welt der Kanalinseln – eine einzigartige Mischung aus britischem Charme und 

französischem Flair erwartet Sie auf Jersey und Guernsey. Nur wenige Kilometer vor der französischen Küste 

gelegen, bieten diese Inseln eine unvergleichliche Vielfalt an Natur, Geschichte und Genuss. Jersey – die größte 

der Kanalinseln begeistert mit atemberaubenden Steilküsten, goldenen Sandstränden und einem milden Klima. 

Guernsey – charmant und verzaubert mit seiner entspannten Atmosphäre, grünen Landschaften und einer 

reichen Vergangenheit. Erleben Sie auf dieser Reise zwei Inselwelten, die durch ihre Schönheit und Authentizität 

begeistern. Jersey und Guernsey lassen sich entspannt und intensiv erleben. Lassen Sie sich von der Gelassenheit 

der Inselbewohner anstecken und genießen Sie unvergessliche Tage zwischen Meer, Geschichte und Natur. 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Samstag 30.05.2026 – Anreisetag  

Sie reisen individuell zum Flughafen München an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in Anspruch. 

Nonstop Flug nach Jersey. Dort angekommen erwartet Sie Ihre örtliche Reiseleitung. Mit dem Bus geht es ins 

gebuchte The Beausite Hotel, Check In und Zimmerbezug im Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

2.Tag Sonntag 31.05.2026 – Ganztagessausflug mit Besuch von Samares Manor & Mont Orgueil Castle 

Nach dem Frühstück machen wir uns auf zu unserem ersten Ausflug. Wir besichtigen Samares Manor, ein 

historisches Herrenhaus aus dem 13. Jahrhundert, das von prachtvollen botanischen Gärten umgeben ist. Hier 

erwarten Sie eine faszinierende Vielfalt exotischer Pflanzen aus aller Welt – von farbenfrohen Staudenbeeten 

über duftende Kräutergärten bis hin zu majestätischen Palmen und Bambushainen. Weiter geht es zur Ostküste 

Jerseys, wo das beeindruckende Mont Orgueil Castle über dem Hafenstädtchen Gorey thront. Diese 

mittelalterliche Festung, die seit über 800 Jahren die Insel beschützt, bietet nicht nur spannende Einblicke in die 

Geschichte Jerseys, sondern auch atemberaubende Ausblicke über die Küste bis hin zum französischen Festland. 

Beim Erkunden der Türme, Wehrgänge und versteckten Kammern spürt man die bewegte Vergangenheit der 

Insel hautnah. Abendessen und Übernachtung im The Beausite Hotel. 

 

3.Tag Montag 01.06.2026 – Halbtagesausflug St. Helier 

Frühstück im Hotel. Heute entdecken Sie die charmante Hauptstadt der Insel bei einer Stadtführung durch St. 

Helier. Gemeinsam mit einem örtlichen Guide tauchen Sie in die Geschichte und das moderne Leben der Insel 

ein. Unser Rundgang führt Sie durch die lebendigen Straßen des Zentrums, vorbei an historischen Gebäuden, 

gemütlichen Cafés und den typischen Märkten, auf denen noch heute frische regionale Produkte angeboten 

werden. Sie erfahren mehr über die wechselvolle Vergangenheit Jerseys – von der Zeit der normannischen 

Herzöge bis zur Besatzung im Zweiten Weltkrieg – und entdecken zugleich die maritime Atmosphäre des Hafens, 

der das Tor zur Welt darstellt. Rückfahrt zum Hotel, der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. 

Abendessen und Übernachtung im The Beausite Hotel. 

 

4.Tag Dienstag 02.06.2026 – Ganztagesausflug Guernsey 

Nach dem Frühstück bringt Sie der Bus zum Hafen von Jersey, mit der Fähre setzten Sie über auf die Insel Guernsey. 

Ein Tag voller Entdeckungen auf der „Perle des Ärmelkanals“. Bei einer dreistündigen Inselrundfahrt erleben Sie 

malerischen Buchten, blühenden Heckenlandschaften und idyllische Landstraßen. Wir besuchen einige der schönsten 

Aussichtspunkte der Insel, darunter die spektakulären Klippen von Pleinmont Point und die romantische Fermain Bay. 

Unterwegs erfahren Sie Wissenswertes über die bewegte Geschichte Guernseys – von den alten Befestigungsanlagen 

bis zur Zeit der deutschen Besatzung im Zweiten Weltkrieg. Ein geführter Rundgang in der Hauptstadt St. Peter Port, 

darf natürlich auch nicht fehlen. Gemeinsam spazieren wir durch enge Kopfsteinpflastergassen, vorbei an bunten 

Stadthäusern, kleinen Boutiquen und gemütlichen Cafés. Von der Uferpromenade genießen Sie den herrlichen Blick 

auf den Hafen und die vorgelagerte Castle Cornet, die seit über 800 Jahren die Hafeneinfahrt bewacht. Weiter führt 

uns unser Weg in das ländliche Herz der Insel mit ihren traditionellen Farmen, blühenden Gärten und dem berühmten 

„Little Chapel“, einer winzigen, kunstvoll mit Muscheln und Porzellan verzierten Kapelle. Rückfahrt zum Hafen und 

übersetzten mit der Fähre nach Jersey. Abendessen und Übernachtung im The Beausite Hotel. 
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5.Tag Mittwoch 03.06.2026 – Tag zur freien Verfügung oder Ausflug Insel Sark - fakultativ 

Frühstück im Hotel. Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Gerne können Sie an unserem fakultativen 

Ausflug teilnehmen, dieser führt uns auf die Insel Sark. Die Insel Sark – Ein Juwel der Kanalinseln! Die Insel gehört zu 

den britischen Kanalinseln und ist bekannt für ihre unberührte Natur, spektakulären Klippen und eine Atmosphäre, die 

Besucher sofort in ihren Bann zieht. Sark ist winzig – nur etwa fünf Quadratkilometer groß – und zählt rund 500 

Einwohner. Autos sind hier verboten; Fortbewegung geschieht zu Fuß, mit dem Fahrrad oder per Pferdekutsche. Diese 

besondere Ruhe macht Sark zu einem idealen Ort, um dem hektischen Alltag zu entfliehen und die Schönheit der Natur 
zu genießen. Besonders beeindruckend sind die La Coupée, ein schmaler Damm, der die Hauptinsel mit Little Sark 

verbindet, sowie die vielen Küstenpfade, die atemberaubende Ausblicke auf das Meer bieten. Abendessen und 

Übernachtung im The Beausite Hotel. 
 

6.Tag Donnerstag 04.06.2026 – Ganztagesausflug mit Verkostung La Mare Wine Estate 

Nach dem Frühstück machen wir uns auf in das idyllisch gelegene La Mare Wine Estate, das im grünen Herzen Jerseys 

liegt. Bei einer geführten Tour durch das Weingut erfahren wir Spannendes über den Weinbau und die Herstellung der 

feinen Liköre, Schokoladen und Cidre-Spezialitäten der Insel. Natürlich darf auch eine Verkostung ausgewählter 

Produkte nicht fehlen – genießen Sie die charaktervollen Weine, den berühmten „Jersey Black Butter“ und weitere 
lokale Köstlichkeiten. Im Anschluss lassen wir den Tag entspannt bei einem traditionellen Cream Tea im eleganten St. 

Brelade’s Bay Hotel ausklingen. Mit Blick auf die traumhafte Bucht genießen Sie frisch gebackene Scones mit Clotted 
Cream und Marmelade – begleitet von einer duftenden Tasse Tee und der herrlichen Aussicht auf das Meer. 

Abendessen und Übernachtung im The Beausite Hotel. 

 

7.Tag Freitag 05.06.2026 – Ganztagesausflug mit Besuch des La Hougue Bie Museum 

Heute führt uns unser letzter Ausflug zum Museum de la Houge, das in unmittelbarer Nähe des beeindruckenden Fort 

de la Hougue liegt – einem UNESCO-Weltkulturerbe und Meisterwerk der Festungsarchitektur von Vauban. Das 

Museum bietet einen faszinierenden Einblick in die maritime Geschichte der Halbinsel Cotentin: von der strategischen 

Bedeutung der Bucht über die Seefahrt und den Schiffbau bis hin zum Leben der Küstenbewohner. Zahlreiche Modelle, 

Karten und historische Objekte lassen die Vergangenheit lebendig werden. Weiterfahrt in einen der wunderschönen 

Privatgärten der Insel. Die Gärten gelten als ein wahres Kleinod der Gartenkunst. Mit großer Leidenschaft haben die 

Besitzer hier eine harmonische Verbindung aus Struktur, Farbe und Duft geschaffen. Zwischen üppigen Staudenbeeten, 

Rosen und alten Obstbäumen entfaltet sich eine Atmosphäre von Ruhe und Inspiration. Entdecken und erleben Sie die 

Vielfalt der wunderschönen Gärten. Abendessen und Übernachtung im The Beausite Hotel. 

 

8.Tag Samstag 06.06.2026 – Heimreise 

Frühstück im Hotel. Heute heißt es Abschied nehmen von den kleinen Inseln mit großer Geschichte, leider ist die 

Woche viel zu schnell vergangen. Nach dem Frühstück holt Sie Ihr Transferbus im Hotel ab und bringt Sie zum 

Flughafen. Dort angekommen gemeinsamer Check In bei Lufthansa und Rückflug nach München. Danach erfolgt der 

Transfer nach Oberfranken (falls gebucht).  

 

 

 

 

 

 

 

30.05.-06.06.2026 / Jersey & Guernsey / 8-tägige Flugrundreise 



   

 

   

 

Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das Beausite Hotel auf Jersey liegt am östlichen Ufer mit Blick auf die Bucht von Grouville. Das Hotel verfügt 

über moderne Zimmer, einen Innenpool und eine Cocktailbar. Die Geschäfte, Restaurants und der Fährhafen 

von St Helier sind eine kurze Autofahrt entfernt. Alle 76 Zimmer im Hotel verfügen über ein Badezimmer mit 

Dusche oder Badewanne, einen Haartrockner, Kaffee- und Teezubereitungsmöglichkeiten, einen Fernseher und 

kostenfreien WLAN Zugang. Im hoteleigenen Restaurant werden die Gäste mit einem kontinentalen 

Frühstückbuffet verwöhnt, das Abendessen wird a la carte serviert. An der Bar können Sie, bei einem 

Lieblingsgetränk, den Abend ausklingen lassen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

Einzelzimmerzuschlag: 498- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

17 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen nach München 

• Kurtaxe pro Person und Tag zahlbar vor Ort 

• Versicherungen 

• Ausflug Insel Sark 

Frühbucherpreis bei Buchung 

bis 10.03.2026 2.586.-€ 

Spätbucherpreis bei Buchung 

 ab 11.03.2026 2.686.-€ 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-

Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Fakultativer Ausflug Insel Sark: 
• Ganztägige Reiseleitung ab Hotel 

• Bustransfer Hotel – Hafen – Hotel 

• Fährüberfahrt nach Sark und zurück 

• Traktortransfer auf Sark 

• 2stündige Kutschfahrt auf Sark 

• Besuch der Seigneurie Gärten 

Preis pro Person 198,00€ 

Mindestteilnehmerzahl 15 Personen 



   

 

   

 

ANMELDUNG 
Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 

Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder Reisepasses 

bei Flugreisen. 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  
 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 
 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm bis 10.03.2026 Anzahl ____ X 2.586.-€ = ________ 
Grundpreis p. Pers. lt. Programm ab 11.03.2026 Anzahl ____ X 2.686.-€ = ________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl ____ X 498.-€ = ________ 
Bustransfer zum Flughafen München und zurück Anzahl ____ X 108.-€ = ________ 
Ausflug Insel Sark (Beschreibung siehe Programm) 

(Mindestteilnehmer 15 Personen) 

Anzahl  

____ 

X 198.-€ =  

________ 

 

Gesamtbetrag 

      

________ 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete. 

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 
 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum 

  

Unterschrift 

 

 

Anmeldung – Flugrundreise Jersey & Guernsey 30.05.-06.06.2026 

 

 

 

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek..de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail:uh@reisecenter-schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor Reisebeginn 

fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 17 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-

1.Tag vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich 

für alle von mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für 

die vertraglichen Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf 

unserer Website: www.schaffranek-kulmbach.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus. 
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 



Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner 

bisherigen Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere 

Passdaten, Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen 

Reisebuchungen dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch 

"ReiseCenter Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und 

Zusatzleistungen für Reisen) auf den unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen 

der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, 

dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek 

GmbH" jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die 

Berichtigung, Löschung und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von 

uns über Sie gespeicherten Daten verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranekd.de

